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Madame, Monsieur le Président,

Compte tenu du contexte sanitaire actuel, les trophées nationaux ATSCAF prévus au cours de ce premier trimestre ne peuvent se tenir, notamment celui de la course à pied.

Pour rappel, lors d’une réunion préparatoire à l’organisation du tournoi international des finances (TIF) en 2020, le Luxembourg nous avait informé qu'il organisait le dimanche 15 mars 2020 à 10h son trophée national des finances.
Nous nous étions engagés auprès de nos homologues luxembourgeois à participer à cette manifestation, et d’y effectuer notre trophée national de course à pied.
Malheureusement, la crise de la COVID-19 est apparue, et la course fut annulée.

Dans le cadre de la coopération européenne, afin que nos échanges avec les autres délégations de l'Union Européenne ne se limitent pas qu'au Tournoi, l’ATSCAF Fédérale informe les adhérents désirant courir et se mesurer à des collègues luxembourgeois d’une nouvelle course virtuelle de 10 kms le dimanche 14 mars 2021 organisée par ces derniers.
Vous trouverez ci-dessous les modalités d’inscription à cette manifestation :

« POSTLAF virtuel 2021

Suite aux restrictions sanitaires en vigueur, le POSTLAF 2021 sera proposé exceptionnellement sous forme d’un challenge virtuel.

Chaque participant choisit son parcours individuel d’une distance d’au moins 10 km et transmet par la suite ses performances via le site www.postlaf.lu

Le POSTLAF virtuel aura lieu le dimanche 14 mars 2021 durant toute la journée, dans le respect des mesures sanitaires et du couvre-feu. 

Les inscriptions gratuites sont dorénavant possibles via le site www.postlaf.lu

Chaque participant recevra une surprise de la part de l’Amicale POST Luxembourg.

Inscription et infos sur www.postlaf.lu et https://www.facebook.com/Postlaf-125136464213836/ »

***
En complément de cette démarche, nous demandons que chaque adhérent ATSCAF désirant courir dans cette course envoie au secteur des sports la fiche d’inscription en pièce jointe et son partage de course via une application ou montre connectées.

Un lot surprise récompensera le gagnant financier français homme et dame du classement scratch ATSCAF du Ministère de l’Economie, des Finances et de la Relance.

Nous vous demandons de relayer cette information à l’ensemble de vos adhérents.

Sportivement et portez-vous bien.
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