ATSCAF FEDERALE	GRAAL
Mise en production Evolutions GRAAL depuis le 29/06/2021

Ce document vous précise les évolutions et corrections mises en production depuis le 29 juin 2021 dans le logiciel GRAAL et l’espace Adhérent.
En outre, il est précisé les actions à effectuer pour utiliser certaines de ces évolutions.

GRAAL :

Adhérents : 
Envoi carte adhérent : 
Dans le cas où il n'est pas indiqué d'adresse mail sur la fiche adhérent des ayants-droits, les cartes sont envoyées à l'adresse mail de l’adhérent principal.
Règlement :
Quand un gestionnaire local souhaite enregistrer le règlement d'une l'adhésion/cotisation, lors du clic sur le bouton "régler" si un règlement non payé existe, un message bloquant apparait : "Un règlement non payé a déjà été enregistré pour cette adhésion (adhésion en ligne). Cliquer sur le nom de l'adhésion pour enregistrer votre paiement"
Adhésions :
Adhésion ayant-droit :
Si, dans la fiche "Association" de l'ATSCAF locale, il est précisé un âge limite dans le champ "Age maximum des enfants", et que le lien des ayants-droits avec l'adhérent principal est bien indiqué enfant, l'adhésion d'un AD enfant, dépassant cet âge limite est refusé et le message suivant apparait : 
« « Prénom et Nom de(s) l'enfant (s) » ayant plus de xx ans n'est plus considéré comme un enfant. Pour reprendre votre adhésion, il convient de supprimer « Prénom et Nom de(s) l'enfant(s) » de la liste de vos ayants-droits ».
"Ajouter un ayant-droit enregistré dans la base nationale" :
Lors du rattachement d'un ayant-droit à un adhérent principal à l'aide de la fonction "Ajouter un ayant-droit enregistré dans la base nationale", à la sauvegarde de la saisie, une bascule est effectuée sur la fiche de l'adhérent choisi comme ayant-droit, avec le message en pop up "Compléter le champ Lien avec l'adhérent principal" 
Tarifs et règles de tarifs : la part fédérale est toujours obligatoire. 
[bookmark: _GoBack]Une part locale négative ne peut être saisie que sur le type de tarif = Autre et est donc impossible sur tous les autres types : MINEFE, Autre fonctionnaire, Non fonctionnaire
Une règle de tarif ne peut rendre la part locale négative que sur le type de tarif = Autre
Pour créer un tarif offrant la gratuité locale, la part fédérale étant supporté par l’ATSCAF locale, il convient donc de créer un tarif de type « Autre3 et saisir dans ce cas et uniquement dans ce cas, un part locale négative du montant de la part fédérale.



ESPACE ADHERENT

Adhérents : 
Depuis l’espace Adhérent, un adhérent principal ne peut plus supprimer ses ayants-droits si une adhésion réglée a été enregistrée.
Adhésions :
Il est possible pour l’adhérent principal de choisir d’effectuer une adhésion pour lui seul ou un ou plusieurs de ses ayants-droits et cela aussi bien pour l’ATSCAF locale où il adhère à titre principal que pour l’A	TSCAF locale où il adhère à titre secondaire.
Pour cela, il doit cocher le bouton devant les noms de ses ayants-droits.
Mail ATSCAF locale :
Le mail de notification de l’adhésion en ligne  à destination des ATSCAF Locales a été corrigé.

FEDERATION
Montant cotisation = 0, lors d’une adhésion en ligne :
Dans ce cas, la cotisation sera uniquement validée par l’adhérent, aucun règlement ne sera adressé à la banque et la fiche adhérent sera mise à jour dans GRAAL.
Fichier XML, remboursement part locale :
Ce fichier a été mis à jour selon les nouvelles normes SEPA
Facturation :
Création d’un groupe de sécurité « Validation Facture », permettant de donner droits pour valider et enregistrer le paiement d’une facture locale à un gestionnaire fédéral.
